

Администрация Боровичского муниципального района

Протокол

заседания общественной комиссии по подведению итогов приема предложений граждан и определению общественной территории для участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах.

16.01.19

г.Боровичи

Присутствовали:

Ткачук В.Е.- первый заместитель Главы Администрации Боровичского муниципального района, председатель комиссии;
Алексеев В.Ф. - председатель Думы Боровичского муниципального района, заместитель председателя комиссии;
Герасимова В.С. - заместитель заведующего отделом жилищно-коммунального, дорожного хозяйства, транспорта, связи и благоустройства Администрации муниципального района, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Еронина Е.В. – директор МКУ «Центр по работе с населением»;
Стрыгин О.А. – Глава города Боровичи;
Тимофеева Е.В. – заведующий отделом архитектуры и градостроительства Администрации муниципального района;
Ускова И.П. – главный редактор газеты «Боровичские ведомости», член Общественной региональной палаты;
СМИ - 2 человека;
Представители общественности - 4 человека.

Вопросы повестки дня:

- 1.О рассмотрении общественных территорий для участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах.
- 2.Об утверждении общественных территорий с учётом мнения жителей города для участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах.

По первому вопросу повестки дня:

О рассмотрении общественных территорий для участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах.

А.А.Дорофеев, заведующий отделом жилищно-коммунального, дорожного хозяйства, транспорта и охраны окружающей среды проинформировал членов комиссии о том, что в голосовании по отбору общественных территорий на участие во Всероссийском конкурсе были представлены 4 общественные территории: парк 30-летия Октября, сквер им.Кирова, площадь 1 Мая, набережная 60-летия Октября. Также жители города могли предложить свои общественные территории, которые, по их мнению, нуждаются в благоустройстве.

На сайте Администрации Боровичского муниципального района в голосовании приняли участие 283 человека, из них за парк 30-летия Октября-72 человека, за сквер им. Кирова-80 человек, за площадь 1 Мая-102 человека, за набережную 60-летия Октября-183 человека.

В социальной сети «Вконтакте» в группе «Боровичские ведомости» в голосовании приняли участие 160 человек, из них за парк 30-летия Октября-24 человека, за сквер им. Кирова-22 человек, за площадь 1 Мая-29 человека, за набережную 60-летия Октября-85 человека.

В социальной сети «Вконтакте» в группе «Телерадиокомпания Мста» в голосовании приняли участие 420 человек, из них за парк 30-летия Октября-42 человека, за сквер им. Кирова-51 человек, за площадь 1 Мая-108 человека, за набережную 60-летия Октября-219 человека.

В голосовании жители могли предложить свои общественные территории, которые ,по их мнению, нуждаются в благоустройстве,4 человека проголосовали за общественную территорию Лучки,2 человека за пл.Володарского, и 2 человека за домом №10 по улице Сушанская.

По второму вопросу повестки дня:

Об утверждении общественных территорий с учётом мнения жителей города для участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах.

Члены комиссии обсудив и подсчитав голоса утвердили 2 общественные территории на участие во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах-набережная 60-летия Октября и площадь 1 Мая.

**Первый Заместитель
Главы муниципального района**



В.Е.Ткачук